

市六届人大三次会议19日开幕

1月15日上午,来自重庆市六届人大三次会议新闻发布会上的消息,会议将于1月19日上午开幕,正式会期4天,到22日下午大会闭幕。本次大会有选举事项。

根据市人大常委会副秘书长、新闻发言人刘俊现场通报,大会的主要任务有9项,具体内容如下:

1. 听取和审议市人民政府工作报告;
2. 审查和批准市2024年国民经济和社会发展计划执行情况及2025年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准市2025年国民经济和社会发展计划;
3. 审查和批准市2024年预算执行情况和2025年预算草案的报告,批准2025年市级预算;
4. 听取和审议市人大常委会工作报告;
5. 审议市人大常委会关于提请审议《重庆市开发区条例(草案)》的议案;
6. 听取和审议市中级人民法院工作报告;
7. 听取和审议市人民检察院工作报告;
8. 选举;
9. 通过市第六届人民代表大会有关专门委员会主任委员人选。

市政协六届三次会议18日开幕

记者从15日召开的重庆市政协六届三次会议新闻发布会上获悉,市政协六届三次会议将于18日开幕、21日闭幕,会期共4天。

本次会议的主要议程有8项:

- 一是听取和审议市政协常务委员会工作报告;
- 二是听取和审议市政协六届二次会议以来提案工作情况的报告;
- 三是列席市六届人大三次会议有关会议,听取并讨论市政府工作报告及其他有关报告;
- 四是补选政协第六届重庆市委员会秘书长、增选常务委员;
- 五是审议通过市政协六届三次会议决议;
- 六是审议通过关于市政协常务委员会工作报告的决议;
- 七是审议通过关于市政协六届二次会议以来提案工作情况的决议;
- 八是审议通过关于市政协六届三次会议提案审查情况的报告。

据新重庆-重庆日报

每日一图



国产大邮轮+1

1月15日,随着邮轮大烟囱的吊装到位,备受关注的第二艘中国国产大型邮轮H1509船(“爱达·花城号”)在中国船舶集团有限公司旗下上海外高桥造船有限公司2号船坞内实现了全船贯通,下一步将转入全船内装工程、设备、系统调试。

据悉,较首制船“爱达·魔都号”,H1509船总吨位增加了0.64万吨达14.19万吨,总长增加17.4米达341米,客房数量增加19间达2144间,满载游客量5232人。

据中国新闻网

本地资讯

个人切勿购买A级或B级烟花爆竹

春节即将来临,近日,四川省泸州市、内江市,重庆市江津区、永川区、南川区、荣昌区消委会联合发布节日期间消费警示。其中,针对购买烟花爆竹,川渝六地消委会提示购买烟花爆竹要四看。

“看”渠道

国家对烟花爆竹的生产、经营和运输实行许可证制度,正规销售网点应持有《烟花爆竹经营(零售)许可证》和《营业执照》。不要贪图便宜在无证摊点、路边摊贩、骑车兜售或网络平台等非法渠道购买烟花爆竹。

“看”级别

烟花爆竹分为个人燃放类和专业燃放类,购买时应选择绿色字体标注的“个人燃放”C级或D级产品;切勿选购红色字体标注的“专业燃放”A级或B级产品。

“看”标识

选购时要查看产品名称、级别、类别、制造商名称及地址、含药量、警示语、燃放说明、生产日期、保质期、执行标准等信息。

“看”外观

应选购无浮药、无霉变、无污染,外形无变形、无漏药,安装有绿色安全引火线且引火线长度不短于3cm的烟花爆竹产品。增添喜庆的同时,把安全放在第一位。

据新重庆-重庆日报

天气预报

日期	天气	中心城区: 多云间晴	8℃ - 14℃
16日		中心城区: 多云	8℃ - 14℃
17日		中心城区: 多云	9℃ - 13℃
18日		中心城区: 多云	9℃ - 13℃

重庆市气象台

苏炳添确认将在今年全运会后退役

北京时间1月14日,国际奥委会官方微博发布了对中国短跑名将苏炳添的专访。在专访中,苏炳添再次确认自己将在今年全运会后退役,并表示自己的职业生涯已经到了不得不退的阶段,接下来将“换一个赛道”。

据国际奥委会官方微博

男性四价HPV疫苗获批上市

近日,“默沙东中国”宣布,其四价HPV疫苗(商品名:佳达修)的多项新适应症已获得国家药监局的上市批准,适用于9岁-26岁男性接种。

发表于《柳叶刀-全球健康》上的一项对全球男性HPV感染率的荟萃分析显示,全世界的15岁以上男性中,有31%感染了至少一种生殖器HPV亚型,有21%感染了至少一种高危或致癌HPV亚型,其中最常见的是感染HPV-16(高危)和HPV-6(低危)。这意味着,在全球范围内,男性生殖器HPV感染率甚至高于女性。不过,男性感染HPV癌变的概率比女性更低。

据红星新闻

网红局长解伟卸任

1月15日,记者从湖北随州市文旅局方面获悉,被称为“网红”文旅局局长的解伟,已经不再担任该局局长职务。

15日下午,记者拨打了随州市文旅局官方联系电话,该局工作人员表示,该局领导已经调整,解伟不再担任局长。该工作人员表示,这是一次正常的人事调整。

担任随州市文旅局局长时,解伟多次以一身白衣侠客造型拍摄短视频推广随州文旅,在网络视频平台引起关注,他自己也成了“网红”文旅局局长。

据澎湃新闻



尹锡悦将在首尔拘留所羁押

韩国高级公职人员犯罪调查处(公调处)15日说,被捕总统尹锡悦在抵达公调处后即进入接受调查环节。

尹锡悦于当地时间10时33分(北京时间9时33分)被捕。据韩国媒体报道,公调处当地时间11时在中央政府果川办公楼的公调处办公室对尹锡悦进行调查,随后将其移送至首尔拘留所羁押,并考虑全程录音录像。

由于没有现任韩国总统被关押在拘留所的先例,相关方面正在讨论警卫、警备和礼遇水平等事宜。

据央视新闻



知情人士称加州山火或为人为纵火

据美国媒体14日报道,加利福尼亚州林业和消防局当天表示,该州95%的山火是人为造成的。目前,该机构正在调查加州洛杉矶大火的起因。

据美联社12日报道,调查人员已排除雷电引发山火的可能性,因为帕利塞兹和伊顿两场山火涉及的区域均没有雷电报告。调查人员目前判定,帕利塞兹山火的起火点位于彼德拉·莫拉达路旁的一处民宅后方,那里坐落于树木茂密的河谷之上。

据央视新闻



股市观点

未来预计将保持震荡上行格局

A股三大股指1月15日集体低开。早盘两市弱势震荡,午前出现明显下挫。午后两市走出震荡下行的走势,成交额也略有萎缩。

中原证券指出,当前上证综指与创业板指数的平均市盈率分别为13.44倍、33.61倍,处于近三年中位数平均水平,适合中长期布局。随着国内宏观调控、促增长政策持续落地推进,未来股指总体预计将保持震荡上行格局,同时仍需密切关注政策面、资金面以及外部因素的变化情况。建议短线关注软件开发、互联网服务、半导体以及消费电子等行业的投资机会。

据澎湃新闻